

Styrelsemöte Brittssommars Samfällighet

Datum: 2016-11-28

Plats: Brittssommargränd nr 19

Närvarande: Pierre Nilsson, nr 7
Martin Fernström, nr 5
Pär Linde, nr 10
Björn Westman, nr 19
Erik Norstedt, nr 11
David Magnell, 24

Frånvarande: Pär Linde, nr 10

1. Föregående protokoll

Godkändes.

2. Ekonomi

Pågående frågor:

Ska vi ta hjälp av Peter (f.d.BSG 21) för att gå igenom ekonomin. Beslutades att ta kontakt när ekonomin för helåret 2016 är sammanställd.

Nya frågor:

Bokföringen avstämd och är i fas.

3. Drift och underhåll

Pågående frågor:

Ny gunga: 1 st gungsits är trasig och ska bytas ut. Pär har fått offert från Kompan, ca 1500 kr. Beslutades att Pär beställer enligt offert. 160815: Ny gunga levererad och monterad av Per. Även den andra gungan är nu trasig. Per beställer ny från samma leverantör. **161010: Båda gungor är nu utbytta. Punkten klar.**

Hastighetsskylt: Beslut på årsmöte att beställa 1 stycken hastighetsskylt till befintlig stolpe vid infart. Pär redovisar förslag till skylt för övriga styrelsen för beslut. 160815: Skylt har levererats. Monteras vid tillfälle. **161010: Skylt monterad. Punkten klar.**

Snöröjningen. Pär bevakar att det inte blir för många uttryckningar.

Sophämtningen är för närvarande oregelbunden. Pär kontaktar entreprenören.

Tillägg 161128: Kommunen kontaktad och bättring är utlovad.

Nya frågor:

Julgran införskaffas.

Grenar som lossnade i snöstormen är avsågade. Ligger i slänten, tas om hand vid tillfälle.

Bocken sönderkörd, förvaras inomhus under vintern, sedan får Staffan och Malte i uppgift att reparera.

Parkeringslinjer bättras på vårens städdag.

4. Projekt

Pågående frågor

Bygga om bänk vid soptorget. 160530: Utfördes på städdagen i maj.

Kompletteringsarbeten kvarstår. Lådan med sand flyttas så den inte skymmer bänk.

160815: Kvarstår. 161010: Kvarstår. **161128: Klart**

Central TV anläggning behöver mjukvaruuppdatering. David bevakar. 160815: Kvarstår.

161010: Teracom hänvisar till installatören. David kollar med Ronny BSG 14. **161128:**

Uppdatering till HD-kvalitet, Ronny bevakar.

5. Framtida projekt

Inget noterat.

6. Övriga frågor

Kolla vem som är på tur för styrelsen 2017.

7. Nästa möte

kl 19.00 hos Björn.

Vid protokollet

Erik Norstedt